



В Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела о гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в 2009 году обвиняемый приобрел земельный участок в городе Бугульме на территории заброшенного ремонтно-механического завода. Зная об аварийном состоянии располагавшегося там железобетонного забора, он не принял мер по его сносу либо приведению в соответствие действующим регламентам, а также проникновению людей на территорию. В результате 25 июля 2022 года на участке стала играть группа детей. В какой-то момент на находившуюся вблизи забора 8-летнюю девочку рухнула одна из секций. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1747500>